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Zápisnica 

zo 6. zasadnutia OZ v Šuňave, ktoré sa konalo dňa 7. septembra  

2023 
 

Prítomní:        

Ing. Ján Fridman – starosta obce 

Poslanci podľa prezenčnej listiny: 

Pavol Bega 

Marián Cvaniga 

Ján Hurčala 

Ing. Mária Ilenčíková 

Martin Mišianik 

Marián Muranský 

Ing. Tomáš Šebest 

Milan Zeman  

Ďalší prítomní: 

Ing. Zuzana Čupková 

Michal Števula 

 

Zamestnanci: 

  

 Mgr. Monika Hudáková      -  zapisovateľka 

            Bc. Miroslava Kulachová   -   zamestnankyňa obce                

 

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Dana Meriačová 

 

Rokovanie sa konalo podľa harmonogramu rokovaní. Zasadanie začalo o 17,00 hod. 

v zasadacej miestnosti obecného úradu. Prítomní bolo poslanci OZ, niektorí pracovníci 

obecného úradu.  

BOD č. 1 

Prítomných privítal a zasadanie otvoril starosta obce Ing. Ján Fridman. Predniesol 

návrh programu rokovania. 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Správa o výsledkoch vykonaných kontrol hlavnej kontrolórky obce. 
4. Informácia o stave projektu „Rozšírenie priestorov materskej školy“. 
5. Informácia o kultúrnej akcii Deň obce Šuňava. 
6. Informácia o stave projektu „ Rozšírenie kapacity ČOV“.  
7. Informácia o pasportizácii hrobových miest  oboch cintorínov v obci. 

8. MUNIPOLIS – zhodnotenie stavu využitia systému a prípadné schválenie jeho 

trvalého zavedenia pre občanov. 
9. Komunitný plán obce – príprava podkladov a schválenie jeho vypracovania na nové 

obdobie. 

10. Správa audítorky k ročnej účtovnej závierke za rok 2022. 

11. Slovenský pozemkový fond – schválenie odkúpenia pozemku pod chodník na ul. 

Spišská. 
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12. Poverenie na vypracovanie geometrického plánu na ul. Š. Šmálika, k.ú. Vyšná Šuňava 

od ulice Lúčna. 

13. Interpelácie poslancov. 
14. Rôzne. 
15. Diskusia. 
16. Záver. 

 
Poslanci k uvedenému návrhu programu nemali doplňujúce body a preto starosta obce dal 

hlasovať za tento program, ktorý poslanci potvrdili Uznesením č. 68/2023. 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

Program rokovania OZ zo dňa 7. 9. 2023: 

1. Otvorenie rokovania a schválenie programu rokovania. 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie. 

3. Správa o výsledkoch vykonaných kontrol hlavnej kontrolórky obce. 
4. Informácia o stave projektu „Rozšírenie priestorov materskej školy“. 
5. Informácia o kultúrnej akcii Deň obce Šuňava. 
6. Informácia o stave projektu „ Rozšírenie kapacity ČOV“.  
7. Informácia o pasportizácii hrobových miest  oboch cintorínov v obci. 

8. MUNIPOLIS – zhodnotenie stavu využitia systému a prípadné schválenie jeho 

trvalého zavedenia pre občanov. 
9. Komunitný plán obce – príprava podkladov a schválenie jeho vypracovania na 

nové obdobie. 

10. Správa audítorky k ročnej účtovnej závierke za rok 2022. 

11. Slovenský pozemkový fond – schválenie odkúpenia pozemku pod chodník na ul. 

Spišská. 

12. Poverenie na vypracovanie geometrického plánu na ul. Š. Šmálika, k.ú. Vyšná 

Šuňava od ulice Lúčna. 

13. Interpelácie poslancov. 
14. Rôzne 

15. Diskusia 

16. Záver 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

                    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Zasadanie obecného zastupiteľstva sa ďalej riadilo schváleným programom.  
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BOD č. 2 Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

 V tomto bode starosta obce Ing. Ján Fridman určil zapisovateľa zasadnutia, 

overovateľov zápisnice a poslanci zvolili návrhovú komisiu. Za zapisovateľku určil starosta 

obce Mgr. Moniku Hudákovú  a overovateľov zápisnice Ing. Tomáša Šebesta a Pavla Begu. 

Do návrhovej komisie sú navrhnutí Ján Hurčala a Marián Muranský. Nikto nemal doplňujúce 

návrhy. Poslanci hlasovali za návrh uznesenia: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

určenie 

a) zapisovateľa OZ: Mgr. Monika Hudáková 

b) overovateľov zápisnice: Ing. Tomáš Šebest, Pavol Bega 

 

B: volí 

návrhovú komisiu v zložení: 

Ján Hurčala, Marián Muranský 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 69/2023 bolo schválené. 

Bod č. 3 Správa o výsledkoch vykonaných kontrol hlavnej kontrolórky obce 

 

 Poslancom, s materiálmi na zasadnutie OZ, bola doručená aj Správa o výsledkoch 

vykonaných kontról hlavnej kontrolórky obce. Túto správu, v tomto bode, hlavná kontrolórka 

obce Ing. Dana Meriačová poslancom aj predniesla. Kontrola bola zameraná na: 

- hospodárenie, vedenie účtovníctva apríl - máj 2023, kde uviedla, že nie je zavedený 

centrálny objednávkový systém a pri niektorých faktúrach chýbajú objednávky. Zároveň 

podotkla, že obec v súčasnosti pracuje na centrálnom systéme, v ktorom budú evidované aj 

objednávky, 

- správne poplatky za 1. štvrťrok 2023 – vyjadrila, že vyrubované poplatky boli oprávnené 

a vyrubované v správnej výške v zmysle Zákona . 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch. 

- kontrola a evidencia zmlúv a ich zverejňovanie za 1. polrok 2023 – niektoré ustanovenia 

pôsobia zmätočne, nie je jednoznačne určený dátum účinnosti, navrhla zaviesť centrálnu 

evidenciu zmlúv a upraviť ustanovenia „Zmluvy o nájme miesta na pohrebisku v obci 

Šuňava“ . Starosta reagoval, že sme zaviedli pasportizáciu hrobových miest a z daného 

systému budeme zmluvy uzatvárať s ustanoveniami bez zmätočnosti. 

- finančná kontrola vedenia a nakladania s pokladničnou hotovosťou – počas výkonu kontroly 

bola vykonaná 3.8.2023 inventarizácie pokladničnej hotovosti, tzv. Stop stav, kedy bol 

prepočítaný fyzický stav hotovosti porovnaný so stavom účtovným. Inventarizáciou nebol 

zistený žiaden rozdiel.  Po jej prednesení správy, starosta obce dal hlasovať za návrh 

uznesenia: 
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Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

berie na vedomie 

Správu o výsledkoch vykonaných kontról hlavnej kontrolórky obce. 

Príloha č. 1 k Uzneseniu č. 70/2023 

 

 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

  Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 70/2023 bolo schválené. 

Bod č. 4 Informácia o stave projektu „Rozšírenie priestorov materskej školy“ 

 

V tomto bode vystúpil starosta obce a informoval poslancov o stave  projektu 

rozšírenia materskej školy. Uviedol, že firma COMBIN práce ukončila, nasledovalo 

kolaudačné konanie a žiadosť o súhlas so spustením do prevádzky. Súhlas sme dostali a deti 

sú už v priestoroch od začiatku školského roka. Čo sa týka vnútornej výbavy, koberec, 

postele, perinky sú nové, hračky pôvodné.  Spomínal, že treba doriešiť vnútorné vybavenie - 

ešte prídu stolíky a skrinky, s p. riaditeľom ZŠ riešia tabuľu, asi ju p. riaditeľ posunie zo 

školy, ďalej chcú ešte jedno pieskovisko a to pôvodné sa bude opravovať, vymenia sa na ňom 

dosky. P. riaditeľ ZŠ chce aj prekrytie na pieskovisko, tak zisťuje v prospektoch.  Na dvore 

boli prevedené terénne úpravy. Treba ešte ponatierať preliezky, kolotoče. Keď bol riešiť 

poistky v Komunálnej poisťovni, rozprával s nimi a oni, že robia raz do roka deň sociálnych 

aktivít. Dohodli sa, že prídu k nám, mali by prísť 14. septembra a budú nám natierať 

preliezačky, hojdačky na školský dvor. Starosta tu navrhol brigádu poslancov v parku, kde 

taktiež je potrebné natrieť preliezky.  Hovoril, o prácach, ktoré boli zrealizované naviac ako 

oprava komína na MŠ , urobil sa prístrešok na vchode do pivnice. Pri tejto príležitosti sa 

starosta  poďakoval  poslancovi Jánovi Hurčalovi, ktorý aj s jeho otcom sa podieľali na  

týchto prácach. Taktiež sme prerobili bráničku a vydláždili chodník. Spomenul, že opravu 

komína chce previesť aj na obecnom úrade a kultúrnom dome.  Podotkol, že bol urobený aj 

stojan na bicykle. Práce, ktoré boli rozpočtované podľa verejného obstarávania by sa mali 

v priebehu nasledujúceho týždňa uhradiť.  

 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

berie na vedomie 

informáciu starostu o otvorení nových priestorov materskej školy po ukončení 

projektu a informácia o administratívnych činnostiach súvisiacich s ukončením projektu.  

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  
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Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

  Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 71/2023 bolo schválené. 

Bod č. 5 Informácia o kultúrnej akcii Deň obce Šuňava 

 V tomto bode vystúpil starosta obce a informoval poslancov o zrealizovanom Dni 

obce, ktorý sa uskutočnil podľa plánu 6. augusta.  Napriek nepriazni počasia sme boli 

pripravení a túto akciu zrealizovali v priestoroch kultúrneho domu. Mnohí boli pomôcť a tak 

sa im starosta poďakoval. Program sme sa snažili zostaviť tak, aby nebol finančne náročný, 

ale aby si prišli na svoje mladší i starší. Mali sme aj nafukovací skákací hrad, ale kvôli 

počasiu bol nafúkaný asi hodinu. Boli názory, že treba akciu preložiť alebo zrušiť, ale napriek 

zrušeniu by sme museli zaplatiť. Takže boli by vynaložené finančné prostriedky a nebolo by 

nič. Čo sa týka preloženie, bolo by to ťažké s umelcami, ktorí sú na pol roka dopredu 

obsadení. Oboznámil ich s nákladmi vynaloženými na túto akciu. Činilo to 12 600,00 eur. 

Časť prostriedkov bude obci refundované z Prešovského samosprávneho kraja 

 v sume 3 000,00 eur.  
 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 
berie na vedomie 

Informáciu o kultúrnej akcii Deň obce Šuňava, ktoré sa konalo 6.8.2023 na Trojičnom 

námestí 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

  Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 72/2023 bolo schválené. 

Bod č. 6 Informácia o stave projektu „Rozšírenie kapacity ČOV“ 

 

V tomto bode starosta hovoril poslancom, že kontrola verejného obstarávania k ČOV 

je ukončená a vyzvali sme firmu COMBIN Banská Štiavnica, s.r.o. na prevzatie staveniska. 

Termín prevzatia je 21.9.2023. Podľa zmluvy by mali byť práce ukončené v priebehu jedného 

roka. Informoval tiež o probléme so stavebným dozorom, pretože je ich málo a požadujú 

vysokú cenu. Nakoniec sa podarilo podpísať zmluvu s p. Bendíkom zo spoločnosti INPRO 

POPRAD, ktorý je jeden z najlepších tu v okolí. Podľa tabuliek na takéto stavby je cena 

stavebného dozoru je 27 000,00 eur bez DPH. Zjednávali sa a zhodli sa na sume 9 500,00 eur 

bez DPH, čo je tretinová cena. Zmluva je už pripravená. Vyskytli sa aj problémy so stromami, 

ktoré sú tam vysadené a bolo to treba riešiť cez životné prostredie. Z okresného úradu odboru 

životného prostredia prišli, označili, ktoré sa môžu odstrániť. Je  to vyriešené vďaka pánovi 

Kollárovi, ktorý to odstránil. Ďalej sa dalo dole oplotenie. Ďalšia práca, ktorá nás čaká je 

oprava studne ktorá je už nefunkčná. Čo sa týka elektrickej prípojky, je postačujúca, len je 

potrebné vymeniť kábel (15-20m).   
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Rozprava: 

Poslankyňa Ing. Mária Ilenčíková sa opýtala, čo to pre občana znamená. Starosta na to 

reagoval, že znamená to, že budeme môcť dať potom súhlas na pripojenie sa ďalších občanov 

na čističku, pretože v súčasnosti je čistička preťažená a budeme môcť žiadať dotácie a 

odkanalizovať ďalšie ulice.  Preto je potrebné vykupovať pozemky pod miestne komunikácie, 

aby sme potom mohli následne napájať na čističku. Preto požiadal poslancov, aby pomohli 

s vykupovaním pozemkov. Je to potrebné, lebo do tých ciest treba dať najskôr do zeme  kanál 

a potom budovať cesty. Poslanec Marián Muranský sa opýtal, či máme aj rozpočet na tú 

čističku, na čo starosta odpovedal, že áno, je súčasťou zmluvy, ktorá je zverejnená. Zmluva 

bola zverejnená po ukončení verejného obstarávania. Stavba nemohla byť začatá, kým nám 

všetko neodkokontroloval Environfond, teraz už môžeme smelo robiť, lebo to máme 

schválené. 

  

Starosta dal preto hlasovať za návrh uznesenia:  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

A: berie na vedomie 

informáciu o ukončení kontroly VO na zhotoviteľa pri projekte „Rozšírenia kapacity ČOV“ 

a o ďalšom postupe pri započatí hlavnej aktivity projektu 

 

B: schvaľuje 

finančné prostriedky na výkon stavebného dozoru na základe Mandátnej zmluvy o obstaraní 

záležitosti investora uzavretej s INPRO POPRAD s.r.o. vo výške 9 500,00 Eur bez DPH. Eur. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 73/2023 bolo schválené. 

Bod č. 7 Informácia o pasportizácii hrobových miest oboch cintorínov v obci 

 

 Starosta oboznámil poslancov s pasportizáciou oboch  cintorínov. Povedal, že ak si 

kliknú na www.virtualnycintorin.sk je to celoslovenský program, kde sa viete dostať na náš 

cintorín. Jednotlivé hrobové miesta sú očíslované, sú tam fotky pomníkov. Podotkol, že je 

sprístupnený, ale je potrebné ešte zaevidovať všetky existujúce zmluvy do systému. Nové 

zmluvy už budú vystavované zo systému virtuálneho cintorína. Firma, ktorá zrealizovala 

pasportizáciu nám ponúkla plastové tabule alebo vitríny – orientačná tabuľa, kde budú 

znázornené všetky hroby a ich zoznam. Plastová tabuľa stojí 175,00 eur, takže za dve by to 

bolo 350,00 eur a vitrína stojí 385,00 eur, čiže za dve 770,00 eur. Starosta vyzval poslancov, 

aby rozhodli či a ktoré objednať.  

 

  Starosta dal  hlasovať za návrh uznesenia:  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

http://www.virtualnycintorin.sk/
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A: berie na vedomie 

informáciu starostu obce o vykonanej pasportizácii hrobových miest na cintoríne v nižnej 

časti obce a aj o pasportizácii na cintoríne vo vyšnej časti obce 

 

B: schvaľuje 

nákup 2 ks vitrín na plány pohrebísk  v maximálnej výške do 800,00 Eur 

 

  
Hlasovanie 

Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 74/2023 bolo schválené. 

Bod č. 8 MUNIPOLIS – zhodnotenie stavu využitia systému a  schválenie jeho 
trvalého zavedenia pre občanov 

 V tomto bode starosta rozprával o fungovaní informačného systému Munipolis, že 

tento systém ponúka viac možností ako súčasný SMS spravodaj, nakoľko prostredníctvom 

Munipolisu je možné okrem sms zasielať aj emaily, využívať aplikáciu priamo v mobilných 

zariadeniach vyfiltrovať aké správy chcete dostávať. Spustili zadarmo testovaciu prevádzku. 

Mesačný poplatok má byť 69,30 eur bez DPH. 

Rozprava: 

Poslankyňa Ing. Mária Ilenčíková sa opýtala, či je tento informačný systém vhodný 

pre každý mobil, nakoľko veľa ľudí používa staršie typy telefónov (zreteľ na starších 

občanov). Čo musí urobiť ten občan, ktorý má ten telefón jednoduchší. Starosta odpovedal, že 

sa musí zaregistrovať, dať telefónne číslo ako doteraz. Ing. Ilenčíková na to, že ide o to, či 

vôbec príde SMS správa aj týmto obyvateľom, lebo ľudia sú zvyknutí na sms. A či sa v tej 

testovacej verzii prihlásilo dosť občanov, že treba to dať vedieť ľuďom, lebo nie každý chodí 

na stránku obce. Aby ľudia neboli prekvapení, že zrazu im nechodia sms. Starosta reagoval, 

že bude prechodné obdobie, kedy budú oba systémy a potom by sme sa ešte s nimi spojili, či 

nám vedia preklopiť čísla, aby sa ľudia nemuseli znovu registrovať.  SMS správy budú 

doručené, len nebudú môcť dostávať e-maily. Poslanec Marián Muranský podotkol, že chýba 

vyjadrenie k testovanej dobe, nemá to nijaký záver.  Ing. Mária Ilenčíková skonštatovala, že 

by bolo potrebné doplniť, koľko ľudí sa prihlásilo v testovanej dobe. Lebo keď sa pýtala aj 

mladších ľudí, či to majú stiahnuté, nevedeli o ničom. Starosta povedal, že ak to schvália, tak 

musíme urobiť informačnú kampaň. Poslanec Pavol Bega povedal, že ide o zhodnotenie 

testovacej doby a nikto to nevie povedať, ale rozprával s Aničkou a že to chválila. Starosta 

povedal, že čo sa rozprával s Aničkou (Ing. Anna Vilimová – testovala Munipolis), tak ho 

chválila, že je spokojnosť, ona je za ten systém. Škoda, že tu nie je, aby im to zhrnula.  

Nakoniec sa všetci zhodli, že istý čas pôjdu oba informačné systémy naraz, a ak v rámci 

Munipolisu nebudú fungovať SMS, tak sa to stopne. 

 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  
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A: berie na vedomie 

testovacie využívanie nového informačného systému pre občanov v obci s názvom 

MUNIPOLIS a zhodnotenie tejto testovacej doby 

 

B: schvaľuje 

a) Zavedenie jeho ostrej prevádzky od októbra 2023 s mesačným poplatkom 69,30 Eur bez 

DPH 
b) Zrušenie doterajšieho SMS spravodaja podľa výpovednej lehoty. 

  
Hlasovanie 

Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 75/2023 bolo schválené. 

Bod č. 9 Komunitný plán obce – vypracovanie na nové projektové obdobie 

  

 Aj k tomuto bodu hovoril starosta obce. Poslancov informoval o tom, že Komunitný 

plán obce ukončil platnosť v r. 2022 a je potrebné vypracovať nový. Komunitný plán musí 

byť platný a schválený napríklad pri dotáciách na niektoré projekty. Firma, ktorá spracúva 

komunitné plány sa ponúkla, že nám ho vypracuje. Poslanci si majú pozrieť a vypracovať 

návrhy, čo ešte zapracovať do tohto plánu, aby tam boli zahrnuté všetky naše potreby. Termín 

na odovzdanie podkladov je do 31.10.2023. Komunitný plán je zverejnený na webovej 

stránke obce a je potrebné zahrnúť do vysielania, že aj občania ho môžu pripomienkovať. 

Komunitný plán vypracuje firma PRO ROZVOJ s.r.o. v sume 1 290,00 Eur.  

Starosta ešte bude zjednávať cenu. 

  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

A: berie na vedomie 

a) informáciu o uplynutí platnosti strategického dokumentu Komunitný plán obce Šuňava, 

b) informáciu o ponuke na vypracovanie nového Komunitného plánu na nové obdobie 

 

B: schvaľuje 

     zámer na vypracovanie Komunitného plánu obce pre roky 2024-2028  

 

C: žiada 

a) starostu obce zabezpečiť všetky náležitosti spojené s administráciou vypracovania 

Komunitného plánu obce na roky 2024-2028 

b) poslancov OZ poskytnúť súčinnosť a spoluprácu pri riešení komunitného plánovania v 

obci 

 
Hlasovanie 

Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik,, Ing. T. Šebest, 

 M. Zeman, M. Muranský 

Proti: -  

Zdržal sa: -  
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Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 76/2023 bolo schválené. 

 

Bod č. 10 Správa audítorky k ročnej účtovnej závierke za rok 2022 

 

V tomto bode ekonómka obce Mgr. Monika Hudáková predniesla správu audítorky k ročnej 

uzávierke za rok 2022. Uznesením č. 65/2023 bola obecným zastupiteľstvom schválená 

tvorba rezervného fondu v sume 79 327 eur. Na základe pokynu audítorky z auditu účtovnej 

závierky za rok 2022 je potrebné znížiť tvorbu rezervného fondu o sumu 6 645,36 eur, čiže 

namiesto schválených 79 327 na 72 681,03 eur. Vo výkazoch roku 2022 boli nesprávne 

vykázané príjmové operácie. Je v nich zahrnutá suma stravného z roku 2021, ktorá bola 

opätovne zapojená do rozpočtu roku 2022.  Zaúčtované stravné ZŠ z r. 2021 nemá 

opodstatnenie. Z  dôvodu nesprávneho vykázania príjmových operácií vzniká rozdiel vo 

výsledku rozpočtového hospodárenia o sumu 6 645,36 eur. 

 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

A: berie na vedomie 

Správu audítorky k overeniu ročnej účtovnej závierky obce za rok 2022 

 

B: schvaľuje 

Úpravu Uznesenia č. 65/2023 zo dňa 8.6.2023 v časti C.2 nasledovne: úprava prebytku na 

základe pokynu audítorky z auditu účtovnej závierky za rok 2022 je potrebné znížiť tvorbu 

rezervného fondu o sumu 6 645,36 Eur, čiže na sumu 72 681,03 Eur. Rezervný fond po 

schválení záverečného účtu 2022: 92 720,64 Eur. 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

                         Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 77/2023 bolo schválené. 

Bod č. 11 Slovenský pozemkový fond – schválenie odkúpenia pozemku pod 
chodník na ul. Spišská 

 

Starosta informoval, že tri-štyri roky dozadu sa mali budovať chodníky na ul. Štrbskej 

a Spišskej. Na ul. Spišskej bol problém, lebo patrí Slovenskému pozemkovému fondu , preto 

sa projekt rozdelil a robila sa ul. Štrbská. Dali sme vypracovať znalecký posudok, všetko čo 

požadovali, napriek tomu nám to nechceli predať. Znalecký posudok bol na 9,00 eur/m2. 

Slovenský pozemkový fond požaduje 10,80 eur/m2 a do desiatich dní máme reagovať, či to 

chceme alebo nie. Tak im odpovedal, že áno, že kvôli euru neprídeme o pozemky. Starosta 

informoval o schválení Slovenského pozemkového fondu k odkúpeniu pozemku pod chodník 

na ul. Spišská, k.ú. Nižná Šuňava, parc. KN-C č. 269/17 vo výmere 182 m2 , odčlenenej od 
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pôvodnej parcely č. 3849/2 – ostatné plochy vo výmere 8491 m2, podľa GP č. 156/2021, od 

Slovenského pozemkového fondu za sumu 10,80 Eur/m2.  

 

Starosta dal hlasovať za uznesenie k tomuto bodu: 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

schvaľuje 

odkúpenie pozemku pod chodník na ul. Spišská, k.ú. Nižná Šuňava, parc. KN-C č. 269/17 vo 

výmere 182 m2 , odčlenenej od pôvodnej parcely č. 3849/2 – ostatné plochy vo výmere 8491 

m2, podľa GP č. 156/2021, od Slovenského pozemkového fondu za sumu 10,80 Eur/m2 

podľa návrhu Kúpno – predajnej zmluvy.  

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

    Potrebné kvórum :  nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ  

Uznesenie č. 78/2023 bolo schválené. 

Bod č. 12 Poverenie na vypracovanie geometrického plánu na ulici Š. Šmálika, k.ú. 
Vyšná Šuňava od ulice Lúčna 

 

V tomto bode starosta informoval o stave a vhodnosti vypracovania geometrického 

plánu na zameranie a majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou 

na ul. Š. Šmálika. Cesta tam už bola predbežne vytýčená, už je tam aj dom postavený, lebo 

osadenie domu sa muselo od niečoho odpichnúť, takže v územnom pláne to vytýčené bolo. 

Ale skutočne potrebujeme to zamerať, zhotoviť geometrický plán , aby keď budú prichádzať 

ďalšie žiadosti, ľudia budú chcieť stavať, vedeli sa tie stavby umiestniť a keď dokončíme 

ulice, ktoré máme rozpracované . To isté by sme mali urobiť od konca ulice Mieru, lebo tam 

síce geometrický plán je, ale tiež to nie je vysporiadané.   Povedal, že čím skôr sa 

s pozemkami pohneme, tým lepšie. Už sú požiadavky aj od občanov, aby tam bola cesta už 

vytýčená. Potrebujeme zamerať, urobiť geometrický plán, aby keď prídu žiadosti k stavbám 

nebol problém. Máme zamerané od farskej záhrady po „kapličku“, a potom od „kapličky“ po 

p. Zaťuru. Od p. Zaťuru po školu nemáme zamerané a to treba urobiť. Bude to už podklad pre  

budúce zmluvy. A určitú časť Lúčnej máme zameranú a odkúpenú, treba prepojiť úsek ul. 

Lúčnej. Pred troma rokmi sa schválilo ul. Úzkej a doteraz nie je geometrický plán. Keď príde 

geodet, bude musieť zamerať aj túto ulicu. 

 

Rozprava: 

Poslanec Marián Cvaniga navrhol zameriavať nie 6 m, ale 8 m a už počítať s chodníkom 

a zeleným pásom . Keď pozeral na cestu od p. Handzuša po faru by nebolo ťažké vykúpiť, 

lebo na tých pozemkoch je menej vlastníkov. A už okolo p. Števulu vykúpiť tie 2 m, aby bolo 

8 m nie 6 m. Ďalej navrhol zamerať ulice Lúčnu a Tatranskú a dať tam nejaké rúrky, aby bolo 

jasné, kde tá cesta má byť. Ide o to, že ľudia nevedia, kde je zelený pás. Hovoril o probléme p. 

Matejku. Starosta reagoval, že to by bolo možno do prvej zimy nabité, kolíky by sa pováľali.  

Vyjadril sa, že nebudeme platiť geodeta, len na to, aby tam boli kolíky. Geodeta budeme 

volať, keď sa tam bude robiť cesta alebo kanalizácia.  Keď sa bude sťahovať ornica, zavolá sa 
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geodet, aby to vymeral. Bolo dohodnuté, že nové zmluvy od p. Čupkovej po školu budú na 8 

m šírky. Poslanec Ján Hurčala podotkol, že to bude treba zazmluvniť, aby ľudia vedeli, že tie 

2 m sú potrebné. Poslanec Pavol Bega povedal, že keď už to ľudia predávajú, tak tie 2 m 

spustia. Zapojil sa poslanec Milan Zeman, že každý bude chcieť chodník.  

  Do rozpravy sa zapojil obyvateľ obce p. Števula s otázkou, že ak príde geodet zamerať 

ul. Šmálika, či môže obec vysypať makadam na ul. Š. Šmálika. Starosta reagoval, že 

zamerané to už je, len nemáme odkúpené pozemky, preto to nie je možné. Nemôžeme sypať 

na cudzí pozemok. Pokiaľ pozemky pod cestu nie sú vlastníctvom obce, nemôžeme nič robiť. 

Na to reagoval p. Števula, že cesta od p. Handzuša smerom dole je vysypaná a tiež nie je 

vykúpená, na čo starosta odpovedal, že obec to nevysypávala, urobila to súkromná osoba, 

jeden z vlastníkov a zrejme ostatní vlastníci pozemkov nič nenamietali.  Na to sa p. Števula 

opýtal, že keby on si tam dal doviezť a vysypať, čo by sa stalo. Starosta odpovedal, že to 

môže urobiť, ale na svojom pozemku. Tu poznamenal starosta, že skôr treba pomôcť tie 

zmluvy čím skôr popodpisovať, volať vlastníkom, lebo to je 370 ľudí na štrnástich zmluvách. 

Zatiaľ máme len tri zmluvy zapísané v katastri a ďalšie sú v riešení. P. Čupková 

poznamenala, že od nich majú predbežné súhlasy. A tým, že obec je väčšinový vlastník, tak 

má právo tú cestu vysypať. Starosta odpovedal, že obec ešte nie je väčšinový vlastník, lebo 

máme len tri zmluvy zapísané. P. Števula povedal, že ak má od 90% vlastníkov súhlas na 

vysypanie, prečo by nemohol? Starosta mu oponoval, že má od 90% súhlas na odkúpenie 

pozemku, nie na vysypanie cesty. Poslankyňa Ing. Ilenčíková sa ozvala, že p. Števula predsa 

po tej ceste jazdí a jazdí tam veľa ľudí. Na to starosta odpovedal, že ak bude mať niekto s tým 

problém, tak pôjde za ním, ale keby sme my ako obec tam začali vykonávať stavebnú činnosť 

bez povolenia, bol by problém, na čo p. Ing. Ilenčíková súhlasila.  

Rozpravu k tomuto bodu týmto starosta ukončil. 

    

Obecné  zastupiteľstvo Obce Šuňava podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. 

n. p.  

 

A: berie na vedomie 

Informáciu starostu obce o vhodnosti vypracovania geometrického plánu na zameranie 

a majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod miestnou komunikáciou na ul. Š. Šmálika, 

k.ú. Vyšná Šuňava od ulice Lúčna. 

 

B: žiada 

Starostu obce zabezpečiť vypracovanie geometrického plánu na ulicu Š. Šmálika, k.ú. Vyšná 

Šuňava v časti od ulice Lúčna. 

 

 

Hlasovanie 
Za: 8 P. Bega, M. Cvaniga, J. Hurčala, Ing. M. Ilenčíková, M. Mišianik, M. Muranský,  

Ing. T. Šebest, M. Zeman 

Proti: -  

Zdržal sa: -  

Neprítomný: -  

Nehlasoval: -  

 
    Potrebné kvórum : nadpolovičná väčšina všetkých prítomných poslancov  OZ 

Uznesenie č. 79/2023 bolo schválené. 
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Bod č. 13  Interpelácie poslancov 
 

Poslankyňa Ing. M. Ilenčíková sa opýtala, že keď niekto požiada o prekopanie 

pozemnej komunikácie, obec mu to dovolí s tým, že dá komunikáciu do pôvodného stavu. Či 

je to tak? Starosta odpovedal, že áno, ale musí tam byť dôvod. Napríklad prípojka. 

Odpovedala, že ide riešiť a dáva podnet  na komisiu životného prostredia, pôjde tam aj ona, 

pretože cesta od poľnohospodárskeho dvora vo vyšnej časti obce rovno v zákrute je 

prekopaná, má tam dom postavený p. Cunik, na druhej strane cesty má postavený prístrešok 

na autá, bola tam priekopa, zasypal ju makadamom. Rozprávala s p. Cvanigom z družstva, či 

nemôžu nejak prehĺbiť tú priekopu, lebo voda stojí na ceste. Po posledných dažďoch je tam 

nános „šutru“. Niekoľkonásobne p. Cunika vyzývala cez svokru, lebo tam sa nedá dostať 

kvôli psom. Chce, aby obec vyzvala majiteľa, že to ideme riešiť. Jednak chce vedieť, či mal 

povolenie prekopať tú cestu, nie je daná do pôvodného stavu, a po druhé tam riešiť priekopu. 

Problém je v tom, že zasypal ten jarok, ktorý postačoval na to, aby voda odtekala.  Starosta 

odpovedal, že stačí dvoma riadkami dať podnet na papier a p. Cunik bude musieť preukázať 

povolenie na prekopanie cesty. Ak ho nemal, samozrejme kopal načierno. Komisia to posúdi 

a bude to riešiť. Poslankyňa ďalej upozornila na ďalší problém s priekopami. Konkrétne 

z ulice Podhorskej sú sťažnosti od ľudí, že časť ľudí čistí priekopy a časť ľudí, začínajúc u p. 

Begu, nechce priekopy čistiť.   Starosta povedal, že už má jeden podnet e-mailom, týka sa 

priekopy za Jurčíkovcami. Pôjde komisia a pozrie sa na to. Ľudia sú takí, že každý sa tvári „to 

je moje“, ale keď treba čistiť, tak sa spoliehajú na obec. Poslanec Pavol Bega povedal, že sa 

o tom bavili so susedou od Chlebovca, lebo to je jediný úsek , kde nie sú panely. Keď je veľa 

vody, Jurčíkovi stojí a potom to stojí aj im, aj keď je jarok vyčistený. P. Chlebovcová jarok 

čistila, ale od Handzuša im povedali, že ten pozemok je ich, že prečo čistia na ich pozemku?! 

Tak potom prestali čistiť aj od Chlebovca.  

Poslankyňa Ing. Ilenčíková sa pýtala, či máme vyjadrenie z hygieny k „chrobáčikom“. 

Starosta odpovedal, že nie, ale že vie, že hygiena bola na družstve a dala im pokyn 

deratizovať, ale nie je na 100 % isté, že družstvo bolo tým zdrojom. Ďalej sa opýtala, či 

cintorín vo vyšnej časti obce kosí p. Frisík. Odpoveď bola áno, strihá aj tuje a pomáha 

s kosením. Otázku položila, lebo zaznamenala zmenu k lepšiemu. Opýtala sa aj na ihrisko, že 

ako s kosením. Starosta odpovedal, že kosí sa 2x týždenne zamestnancami obce. Opýtala sa aj 

na križovatku smer Liptovská a Štrbská, či tam niekto bol, na čo jej bolo odpovedané, že áno, 

je tam porucha na potrubí. Dali sa dole betóny, aby to netieklo po ceste, ale do rigola. Starosta 

zistí, či sú firmy, ktoré majú také dlhé kamery, aby sa dostali do potrubia. Ing. Ilenčíková 

upozornila aj na problém v pamätnej izbe. Robili s p. Šefferovou inventúru, od pôvodnej 

inventúry sú niektoré veci nezvestné. Preto navrhla, aby aj z úradu bol jeden človek, ktorý by 

mal pamätnú izbu na starosti. 

Ďalšiu pripomienku mal poslanec Ján Hurčala. Týkalo sa to posledného incidentu pri 

rómskej osade. Pán  Milan Bajnok mu poslal papier, kde mal napísané, že Zuzana Lacková 

mala záujem o to drevo . Znenie je „Dohoda o dovoz dreva“.  Starosta na to zareagoval, že ide 

o to, že obec to tam vypratala a ľudia tam vozia odpad. Pán Bajnok s p. Kollárom tam 

odviezli tri fúry.  Hneď na mieste p. Bajnok tvrdil, že p. Lacková chcela drevo. Starosta šiel 

za ňou a ona povedala, že p. Bajnoka nepozná, že nevie ani kto to je. Takže vyzerá to tak, že  

ten papier je len dodatočne napísaný. Bolo tam drevo, ktoré ona môže použiť na kúrenie, ale 

bol tam aj iný odpad. Obec odviezla odtiaľ cca. 40 t čo je 108,00 eur/1 t. Ľudia tam nesmú 

voziť odpad, lebo to zbytočne čistíme! Ešte je tam treba niečo odviezť, ale treba vyčistiť aj 

potoky. Starosta už podnikol kroky a jednal s Povodím Hornádu, prisľúbili, že prídu vyčistiť, 

niekedy začiatkom októbra. Starosta vyzval aj poslancov, ktorí majú tam úseky na starosti, 

prezistiť u občanov, ktorí tam majú rigol, že či pustia na svoj pozemok mechanizmy? Ak nie, 

tak či si to vyčistia samy. Potom sa rozbehla debata o ul. Š. Šmálika. Prítomní občania z danej 
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ulice sa pýtali, že či cesta sa vymeria, vysype nejakou štrkodrvou? Starosta na to reagoval, , 

že nové cesty, aby sa budovali, musia byť 100 % vysporiadané. Nikde v zákone sa neuvádza, 

že ak je obec nadpolovičný vlastník, že sa už môže cesta budovať. A ešte ani teraz obec nie je 

nadpolovičný vlastník. Zmluvy sú v štádiu podpisovania. Aj poslanci sa môžu podujať 

a obvolávať účastníkov zmlúv. Boli už aj viackrát vyzvaní účastníci na podpisovanie.  

Poslanec Pavol Bega na to navrhol, zverejniť do vysielania i do Munipolisu výzvu. Starosta sa 

ešte upriamil aj na p. Čupkovú, opýtal sa jej, ako to teraz ide riešiť s tými stĺpmi na tejto 

ulici? Ona odpovedala, že ona podáva žiadosť o stavebné povolenie na rodinný dom s tými 

stĺpmi tak ako už je vydané povolenie. Starosta ale hovoril, že spolu podpísali čestné 

prehlásenie, že stĺpy reálne nepostaví tak ako bolo vydané stavebné povolenie. Preto sa 

starosta pýta na reálnu stavbu tých stĺpov? Že nech sa teraz na priamo vyjadrí, že či bude 

stavať stĺpy zospodu podľa pôvodného plánu  napriek čestnému prehláseniu, alebo ako? P. 

Čupková hovorila, že tam je treba dať urobiť ešte projekt na prekládku stĺpa u Handzušovcov, 

pretože oni nesúhlasia so stĺpom tam ako je (resp. bude), lebo plánujú si odkúpiť ešte susedný 

pozemok (od Rennera) a potom by bolo potrebné uskutočniť prekládku stĺpa, s tým, že to 

zaplatí obec.  Povedala, že s tým nemá problém, pokiaľ nebude musieť platiť prekládku stĺpu. 

Starosta povedal, že potrebujeme urobiť najprv projekt na líniovú stavbu stĺpov tak ako 

hovorili podľa čestného prehlásenia, zo severnej strany cesty. Pretože keby sa mala líniová 

stavba realizovať tak ako pôvodne chce, tak to sa aj viacerí zhodli z terajšej komisie, že je to 

nezmyselné. Prekládka stĺpu u Handzušovcov sa potom bude riešiť, keď to bude 

potrebné/aktuálne. Podľa starostovho názoru, Handzušovcom by stĺp nemal vadiť, pretože 

predpokladá, že tam ako odkúpia pozemok od p. Rennera budú mať dvor/vchod do dvora, tak 

prečo by si dávali stĺp tam?! Pani Čupková povedala, že ona podáva žiadosť o stavebné 

povolenie na rodinný dom so stĺpmi tak ako sú teraz povolené, pretože keby čakala na nové 

povolenie stĺpov, tak sa jej stavba rodinného domu predĺži min. o pol roka, a to by už musela 

riešiť podľa nového stavebného zákona platného od apríla 2024 a to je pre ňu nevýhodné. 

Starosta hovoril, že dobre v poriadku, papierovo to berie. Ale či reálne bude stavať stĺpy tak 

ako sú povolené? Pretože počul viacero neoficiálnych tvrdení, že čo tam jedno čestné 

prehlásenie... Ona povedala, že ak bude pozemok a Handzušovci budú súhlasiť ona nemá 

žiadny problém. S tým, že ona prekládku stĺpa nebude platiť, pretože reálne prekládka môže 

stáť aj 15tisíc. Starosta hovoril, že predsa p. Handzuš dal predbežný súhlas so stĺpom p. 

Čupkovej.  A ťažko povedať, že či susedný pozemok im p. Renner odpredá. Pán Renner stĺp 

tam teraz nechce. Do debaty sa zapojila poslankyňa Ilenčíková, hovorila, že prečo p. Renner 

nechce teraz tam dať stĺp?! Pochybuje, že tam bude teraz ešte s traktorom chodiť. O tom či jej 

synovec dal súhlas na stĺp nevie. Starosta hovoril, že nevidí dôvod, prečo by p. Handzuš 

nesúhlasil so stĺpom. Veď tam bude mať aj neón z verejného osvetlenia a blízko stĺp na iné 

veci. Stĺp nie je príťaž skôr výhoda. Starosta hovoril, že on porozpráva aj s p. Rennerom aj 

s p. Handzušom. Poslanec Pavol Bega navrhol, aby sa stretla stavebná komisia a riešili sa tie 

stĺpy, nech sa to pohne. Starosta teda sa opäť opýtal pani Čupkovej, že ako tie stĺpy reálne 

mieni stavať?  Pani Čupková povedala, že ona žiadosť na stavebné povolenie na dom podá 

s povolením na stĺpy tak ako sú teraz povolené. Potom môže znova ísť za Handzušovcami 

a jednať o umiestnení stĺpa. Oni povedali, že stĺp tam nedovolia postaviť, ak nebudú mať 

zmluvu o budúcej zmluve s tým, že ten stĺp sa v budúcnosti preloží. Starosta povedal, že veď 

s tým jej pomôžeme.  Zdôraznil, že v poriadku, ale že treba dať zakresliť novú líniovú stavbu 

a potom sa požiada o nové povolenie s umiestnením stĺpov zo severnej strany. Súhlasy od 

ostatných sú, jedinými problémami je umiestnenie stĺpu na obecnom pozemku a Handzušovci 

chcú prekládku. Starosta hovoril, že prekládka sa potom bude riešiť. Poslanec M. Cvaniga 

poznamenal, že keby sme riešili výkup cesty na 8 m, tak nemáme takýto problém..... V debate 

k tejto veci bolo ešte vysvetlené, že obec  - staré vedenie, povolilo líniovú stavbu stĺpov 

z južnej strany. No terajší starosta aj s komisiou usúdili, že prečo je toto takto riešené?! Keď 
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ulica Lúčna má zo severnej strany stĺpy a taktiež ulica Š. Šmálika z nižnej časti obce má zo 

severnej strany stĺpy. Veď treba myslieť do budúcnosti, že ako tá ulica bude vyzerať?! 

Starosta nechce pani Čupkovú zdržiavať v jej stavebnom pláne, je ochotný dať vypracovať aj 

nový projekt na líniovú stavbu na náklady obce, len chce vedieť, či pani Čupková dodrží 

prísľub a nepostaví stĺpy fyzicky, tak ako sú teraz povolené! Pani Čupková povedala, že 

v čestnom prehlásení je napísané to čo ona má vybaviť. Tam je, že má vybaviť súhlas od 

Handzuša a on vyžaduje prekládku. Na rade je teraz obec jednať o umiestnení stĺpa.  

Poslanec Ing. Tomáš Šebest sa opýtal, či je možnosť vyčistiť rúru na ul. SNP, lebo 

takmer z každého dvora tečie voda po ceste.  Starosta reagoval, že rúra asi nebude zapchatá, 

skôr tie drenážky, čo z dvorov idú.  Bude sa tomu venovať. Poslanec Marián Muranský sa 

opýtal na projekt Stacionár, prečo sa s ním nepokračuje. Nepokračuje sa, lebo financie 

klesajú, energie rastú a kým nebude strecha, nemôžeme pokračovať, Najprv je potrebné 

urobiť strechu. Poslanec Muranský reagoval, že mali sme dve ponuky na strechu, ktoré sú už 

neplatné. Myslí si, že havarijný stav strechy je prioritný. Na to starosta odpovedal, že 

prioritný  stav na neprioritnej budove. Či sme mali nechať škôlku tak, to bola priorita. Škôlka 

bola priorita, lebo už boli nahlásené deti, ale v stacionári ešte nikto nie je. Ale bude sa robiť. 

P. Muranský povedal, že sa znehodnocuje obecný majetok. Starosta povedal, že bude sa robiť, 

len sa nedá všetko naraz. Priorita bola škôlka a ČOV, aby sme nemuseli vracať dotáciu štátu. 

Starosta sa opýtal p. Muranského, či sa prešiel po budove Obecného úradu, v akom je stave. 

Netiekla teplá voda ani na úrade, ani u doktora. Treba sa pozrieť, kde čo zamoká, skúsiť 

chytiť kohútik na radiátore a ostane v ruke. Tiež je to obecný majetok. Treba sa pozrieť aj na 

kultúrny dom, tiež je to budova obce. Ďalej komíny...spadnú na hlavu. Treba riešiť veci, čo 

horia a samozrejme aj stacionár sa bude riešiť. Potom p. poslanec Muranský mal prosbu, či by 

sa kosba cintorínov nedala zintenzívniť.  

 

 

 

Spojenie bodov č. 14, 15;  Rôzne a Záver 
 

  

Starosta obce po diskusii prítomným poďakoval za účasť na zasadaní, poďakoval poslancom, 

pracovníkom za prácu pre obec a teda 6. zasadanie OZ ukončil.  

 

 

 

 

 

 

                   Ing. Ján Fridman  

                                      starosta obce    
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